В. Мусиенко, генеральный директор «Софт Трейд»


Почему выбирают ПК «Делопроизводство 3.0»?

 На мой взгляд, мир управления бизнесом делиться на романтиков и прагматиков.

Первые считают, что  на предприятии можно внедрить сложную систему электронного документооборота (СЭД) в короткие сроки, всего за 300 000 рублей и  без риска провалить проект.

Вторые, это наши клиенты, которые понимают, что надо автоматизировать насущные задачи по принципу «от простого к сложному», в короткие сроки и с минимальными затратами. Они желают навести порядок в учете и хранении документов, повысить исполнительскую дисциплину, упростить и ускорить работу делопроизводителя по регистрации корреспонденции, обеспечить сохранность документов и  их быстрый поиск, обладать инструментом для анализа поступающих писем по  текущему состоянию и тематике. 

Особую важность для них составляет наличие механизма уведомления исполнителей о резолюции руководителя и сроках исполнения. Приучая сотрудников к высокой исполнительской дисциплине, они используют ПК «Делопроизводство 3.0» и создают необходимые условия к повышению эффективности управления организацией в целом.

Решив задачу автоматизации делопроизводства, наши клиенты имеют возможность решить следующую, наиболее остро стоящую задачу - обеспечить высокую исполнительскую дисциплину. 

Не секрет, что многие протоколы совещаний остаются на бумаге. Приказы и распоряжения не выполняются в срок, исполнители «забывают»  доложить о выполнении мероприятий приказов, указаний и т.д. 

В нашей программе ведется учет приказов и поручений, обеспечивается уведомление и напоминание исполнителям о сроках исполнения, ведется журнал исполняемых документов и поручений, в котором наглядно видно состояние исполнительской дисциплины на предприятии. Главный акцент сделан на информировании исполнителя (напоминании) как в самой программе, так и по каналам электронной почты. 

 Кроме того, наши клиенты хотят работать с программой, которая будет удобной в освоении и эксплуатации, а также требовать минимального участия исполнителя и руководителя в процессе (попробуйте привлечь руководителя к просмотру всех электронных документов системы, вписать резолюцию и проставить галочку  V в графе «согласовано» или  «утверждено»?!). Мой совет, не усложняйте жизнь директору и исполнителям, у них и так  достаточно хлопот. 

Наш принцип разработки – создавать функционал программы, отражающий реальные потребности пользователей!

Мы очень надеемся, что Вы прагматик.

Добро пожаловать в клуб пользователей «Делопроизводство 3.0» !

